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1. AWARENESS AND PERCEIVED BENEFITS OF THE END OF ROAMING CHARGES

26.574 interviews
28 > 29 / 08 / 2017

Base: Respondents with mobile phone who travelled 
in another EU country since 15 June 2017

2. USE OF MOBILE PHONES IN OTHER EU COUNTRIES BEFORE AND SINCE 15 JUNE 2017

Flash Eurobarometer 454

Q3

503 interviews
28 > 29 / 08 / 2017

Methodology: telephone

The end of roaming charges
within the EU

Base: All respondents

August 2017

In this survey, at EU level, 54% of respondents said they had travelled during the last 12 months. 
47% of respondents said they had travelled before 15 June 2017, while 36% said they had travelled since 15 June 2017.

REPUBLIC OF CYPRUS

Q4

Base: Respondents with mobile phone who travelled 
in another EU country only before 15 June 2017

Care should be taken interpreting the results due to low base sizes (<150)
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In this survey, at EU level, 54% of respondents said they had travelled during the last 12 months. 
47% of respondents said they had travelled before 15 June 2017, while 36% said they had travelled since 15 June 2017.

* Respondents with mobile phone who travelled in another EU country only before 15 June 2017 
** Respondents with a mobile phone connected to the Internet who travelled in another EU country only before 15 June 2017

Care should be taken interpreting the results due to low base sizes (<150)

* Respondents with mobile phone who travelled in another EU country since 15 June 2017 
** Respondents with a mobile phone connected to the Internet who travelled in another EU country since 15 June 2017

4. USE OF MOBILE PHONES SERVICES IN OTHER EU COUNTRIES AFTER 15 JUNE 2017
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3. USE OF MOBILE PHONES SERVICES IN OTHER EU COUNTRIES BEFORE 15 JUNE 2017

26.574 interviews
28 > 29 / 08 / 2017 Flash Eurobarometer 454

503 interviews
28 > 29 / 08 / 2017

Methodology: telephone REPUBLIC OF CYPRUS August 2017

The end of roaming charges
within the EU
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